

该团队(君合)在上市、债券和优先股领域受到承销商和发行人的追捧。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

资产管理

资产管理业务是指银行、信托、证券、基金、期货、保险资产管理机构等金融机构接受投资者委托,对受托的投资者财产进行投资和管理的金融服务。金融机构为委托人利益履行勤勉尽责义务并收取相应的管理费用,委托人自担投资风险并获得收益。

资产管理业务以委托代理关系为基础,在法律允许范围内为投资者提供个性化的金融服务,对提升资本市场效率、保护投资者权益以及服务实体经济具有重要的战略意义。

资产管理业务法律服务内容

君合是中国最早从事资产管理法律业务的律师事务所之一,在资产管理法律业务领域具有领先地位。君合积极参与各类机构的资产管理业务,积累了丰富的为各类资产管理机构提供法律服务的经验。由君合担任法律顾问的“人保投控—长城国兴金融租赁项目资产支持计划”在中国保险资产管理业协会举办的“首届保险资产管理创新产品设计大赛”中荣获二等奖。

就法律服务内容而言,君合能为各类资产管理机构提供包括产品结构设计与项目的可行性及风险提供分析意见、法律尽职调查、项目谈判、起草和修改各种交易文件、办理抵(质)押手续、出具法律意见书,协助资产管理机构对项目进行后期管理等在内的全方位的法律服务。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十二个办公室和一支由超过320位合伙人和顾问、750多位受雇律师和法律翻译组成的逾1070人的专业团队,是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。

经过多年的发展,君合拥有了一只超过三十人的由合伙人、顾问及律师组成的专业资产管理业务团队,参与了众多在业内有影响力的成功案例,具备了为商业银行、信托公司、证券公司、基金管理公司等各类资产管理机构的创新型资产管理业务提供全方位的法律服务的能力。基于君合的专业水准及丰富经验,君合已经在中国资产管理法律服务领域被众多客户认可,并且已被市场视为目前能够提供全方位的资产管理法律业务服务的最佳律师事务所之一。



**该团队(君合)的业务表现突出,拥有庞大的证券和公司
法团队。**

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

业绩精选

中国人寿资产管理有限公司等通过信托计划投资股权投资基金项目

中国人寿资产管理有限公司认购信托计划受益权份额,信托规模100亿元,信托公司代表信托计划作为股权投资基金的有限合伙人,并以信托资金缴纳对股权投资基金的认缴出资额。股权投资基金专项用于增资入股陕煤集团下属全资项目公司。本项目是保险业第一个债转股项目,本身具有一定的复杂性且适用法律对相关问题的规定并不明确,君合在提供服务过程中为客户提供了综合解决方案,最终助力客户成功完成项目落地。

平安不动产有限公司发起设立“平安不动产-长沙先导商业不动产债权投资计划”

平安不动产有限公司设立平安不动产-长沙先导商业不动产债权投资计划,将受托之保险资金以债权方式投资于长沙恒诚业房地产开发有限公司负责开发和建设的金融大厦项目。君合负责对不动产项目进行法律尽职调查,并就平安不动产有限公司通过不动产债权投资计划投资金融大厦项目的合规性及法律风险提供法律咨询并出具法律意见。

汇添富资本的系列股权投资资产管理计划项目

汇添富资本管理有限公司发起设立多个专项资产管理计划,募集资金并通过SPV认购某大型房地产企业的股权。君合负责协助客户设立资产管理计划,起草相关交易文件,并就资产管理计划的合规性出具法律意见。

华润信托·鼎盛38号融通跟投股权投资集合资金信托项目

华润信托发起设立集合资金信托计划,募集不超过60亿元资金,投资于股权投资基金,股权投资基金对外进行股权投资。君合负责协助客户设立信托计划,起草相关交易文件,并就信托计划合规性出具法律意见。

某商业银行客户与某证券公司、某基金管理公司合作开展TRS收益互换衍生品交易项目

某商业银行客户与某证券公司、某基金管理公司合作开展TRS收益互换衍生品交易,通过搭建权益类互换交易架构,投资特定的标的。项目涉及复杂的金融衍生品交易,项目交易结构需符合不同维度的监管规定。

某商业银行客户与某证券公司合作开展贵金属套期保值交易项目

某商业银行具备开展套期保值类衍生产品交易的资质但不具备黄金交易所会员资格,为开展相关业务,其与具备黄金交易所会员资格的某证券公司合作开展贵金属套期保值交易业务。君合负责协助客户设计交易结构,并就交易结构合规性出具法律意见。

作为国内第一批获准从事证券及资本市场法律服务的律师事务所,君合一直将证券及资本市场业务作为其核心和支柱业务。在多年的执业中,君合为众多不同行业、不同状况和不同国籍的企业提供了各类资本市场业务的法律服务,积累了丰富的经验,不论是对法律制度还是操作实践均有深刻的把握。